OFICINA

Trés alunos, X, Y e Z, estdo matriculados em um curso
de inglés. Para avaliar esses alunos, o professor optou por
fazer cinco provas. Para que seja aprovado nesse curso,
o aluno devera ter a média aritmética das notas das cinco
provas maior ou igual a 6. Na tabela, estdo dispostas as
notas que cada aluno tirou em cada prova.

e i 2 3 42 5°
Prova | Prova | Prova | Prova | Prova

X 5 5 | 5 10 6

Y 4 9 3 9 5

z 5 5 | 8 | 5 6

Com base nos dados da tabela e nas informagoes dadas,
ficara(ao) reprovado(s)

apenas o aluno Y.
apenas o aluno Z.
apenas os alunos X e Y.
apenas os alunos X e Z.
os alunos X, Ye Z

OF/CINA

L 5+5+5+104+6 _ 31
MedlaX:T:?:B,z

PWOROS

X — Aprovado

4+9+3+9+5 _ 30

Média Y = s e 6,0
Y — Aprovado
5
Méd|a2:w=2:5,8

5 5

Z — Reprovado



